

# 我市新增一所双语学校

提供超1600个学位 今年9月开学

**本报讯(记者 程统 通讯员 陈凯晴)**世界500强碧桂园核心联盟企业、全球领先的教育集团——博实乐教育集团,其位于碧桂园温泉城的咸宁博实乐碧桂园中英文学校,将于今年9月正式开学,4月中旬对外开放探校;届时,将提供超1600个学位供一至九年

级学生入读,可寄宿、可走读,让孩子在咸宁就能体验到中式教育的传统与严谨,以及西式教育的开放与包容。

咸宁博实乐碧桂园中英文学校(以下简称“咸宁博实乐学校”)位于咸安区中心城区,背靠潜山,校区占地面积近5万平方米,总建筑面积4.2万平

方米;校区的设施、设备均按照不同年龄段孩子的成长需求进行精心设计,包括室内恒温游泳池、室内体育馆、茶艺室、舞蹈室、音乐室、STEAM跨学科教室等,为学生提供多元化学习平台。

咸宁博实乐学校依托集团27年办学的强大师资,由总部选派骨干精

英组建核心团队,同时全国招募优秀教师,倾力打造现代化的优质师资队伍。学校采用26-36人小班化教学,在国家九年义务教育课程体系的基础上,加入双语和个性化课程,提供品质教育、个性教育及素养教育,为每一个孩子点亮未来!

@咸宁人,清明小长假期间

## 城区这些路段易堵、危险要注意

**本报讯(记者 方达星 通讯员 钱璇阮文玉)**清明节小长假将至,市民祭扫、旅游踏青及短途自驾客流增多,届时将迎来车流、人流出行高峰,为确保节日间群众安全有序出行,我市交警部门发布了交通安全出行提示。

据悉,市区潜山公园至温泉国际酒店路段(临水、山体路面)、嫦娥大道香泉映月路段(急转弯路面)、市人民广场出口路段(观察视线不好)、桂乡大道与张公发展大道交叉路口、107国道与迎宾路交叉路口(绿地路口)、咸安区殡仪馆

路口、107国道与立邦路交叉口、巨宁加油站路口、昊天建材城路口等路段易发交通事故危险,广大群众及驾驶员途经上述路段时,严格遵守道路交通规则,注意行车安全,谨慎驾驶。

市区中心花坛、大商城十字路口、岔路口、杨下路口、桂花东路附二医院新大门、肖桥客运站、南外环十字路口、长安大道万达广场路段、鱼水路南山至107国道方向、怀德路由东门桥洞至宝塔大道、永安大道与宝塔大道交汇处至107国道方向、亿丰农贸市场路口等路段在

清明假期将会出现交通流量高峰,广大群众在高峰期注意交通安全,合理选择出行路线,自觉遵守交通法规,安全文明出行。

另外,值得注意的是,城区青龙路北侧道路全封闭施工、长安大道省煤机路口(实行半幅封闭施工)、通江大道咸宁南高速口至宝塔红绿灯处路面半幅施工、贺温路封闭施工,建议司机绕行。

交警提醒广大交通参与者合理安排出行时间、出行路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行。

## 维护市容环境

清明节来临之际,为保障市民清明节期间辖区市容环境整洁。近日,咸安城市管理执法局开展市容市貌整治行动,加大力度对重点路段进行市容环境的维护,全力保障清明节期间祭扫活动文明、安全。

该局在执法中坚持注重强调文明执法,并开展宣传教育,提倡文明祭扫和安全温馨,通过巡查重点街道,营造和谐的节日秩序,保证了良好的城市环境。

(记者 葛利利 通讯员 陈曙 冯芳)



## 我市开展水产养殖尾水治理培训

**本报讯(记者陈婧 通讯员 金辉、喻建勇)**3月29日,全市举行渔业养殖尾水治理及绿色高质量发展培训会。

据悉,此次培训采取理论学习与实训相结合的形式,在组织学员赴荆州市洪湖市大同湖参观学习循环水养殖、种养结合技术后,邀请省农业事业发展中心主任成专围绕水产绿色高质量发展、渔业养殖尾水治理为学员讲授专题课。

温泉街道办事处

## 新建疫苗接种点

**本报讯(记者陈志茹 通讯员 李婷婷 魏俊)**3月31日,记者获悉,咸安温泉街道办事处用3天时间建成600平米的疫苗接种点。

据了解,这个疫苗接种点位于三号桥派出所原办公场地停车场,设置了等候区、接种区、留观区、疫苗储存区等,可同时容纳100余等候人员和100余留观人员。

下一步,温泉街道将完善配套叫号系统、监控摄像头等安保设备、冷链冰箱及远程温控系统,建强疫苗接种点硬件环境。

小区,扎实开展党员为民服务做好事活动;要紧紧围绕脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接办实事,大力开展定点帮扶和驻村帮扶,推进强村富民;要紧紧围绕保障和改善民生办实事,解决好群众“急难愁盼”的具体问题。县级领导干部要深入基层、深入群众、深入实际,开展走访调研、结对帮扶,积极参加志愿服务,真心实意解决群众切身利益问题。要注重收集了解群众需求,组织党员干部开展对烈军属、困难群众特别是孤寡独居老人、困难儿童、特困人员、残疾人等人群的关爱帮扶活动。

(通讯员 王芳 付丹丹)

市公共资源交易中心

## 开展党史教育专题学习暨“我为群众办实事”大讨论活动

3月26日,市公共资源交易中心开展党史教育专题学习暨“我为群众办实事”大讨论活动,市政府副秘书长、市公共资源交易中心党组书记王能强主持会议并讲话,全体干部职工参加会议。

会议集中观看了《国史讲堂》党史微课系列第1—3期视频,传达学习了市党史学习教育办公室《关于开展“我为群众办实事”大讨论活动的通知》精神,围绕“我为群众办实事”开展讨论。与会部分干部

分别围绕“我为群众办实事”主题,就“为谁干”“干什么”“怎么干”进行了学习交流,其他参会人员提交了书面材料。

会议强调,要深刻认识开展“我为群众办实事”活动的重要意义,切实增强“我为群众办实事”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,继承发扬党的优良传统,结合各自实际,立足本职工作,深化“六大”活动,强化成果转化,

为推进全市“十四五”规划的重大产业、重大项目、重大事项落实落地贡献力量。要紧紧围绕优化营商环境办实事,落实党员干部常态化联系服务企业制度,聚焦市场主体反映强烈的问题,联企帮企,纾困解难办实事;要紧紧围绕创建全国文明城市办实事,大力实施文明创建工程,提升人民群众获得感、幸福感、安全感;要紧紧围绕加强城市基层社会治理办实事,深化“双报到、双报告”制度,常态化开展党员干部下沉社区

省自然资源厅和省农业农村厅的主要领导对咸宁市、区两级部门能达成共识,积极配合的工作态度给予充分肯定,一致认为会上提出来的问题很实在,值得思考和研究。

邬晓波强调,市区两级部门要积极主动履职尽责,做到有效衔接,部门之间要加强协作,大胆探索,勇于创新,高标准定位,总结出一套行之有效、实用性强的工作方法,形成全省农地权登记职能移交等工作可复制可推广的先进典型经验。

(记者 王奇峰 通讯员 卢田中)

省自然资源厅和省农业农村厅

## 联合调研咸安农村土地承包经营权登记工作

3月31日,省自然资源厅邬晓波和省农业农村厅王刚一行到咸安区专题调研农村土地承包经营权相关工作。市自然资源和规划局副局长石健、市农业农村局副局长邹飞、市不动产登记中心主任范霞陪同调研。

在咸安区农业农村局办证窗口,调研组一行现场查看了农地权登记办理情况,并与窗口工作人员交谈,询问咸安区土地

承包经营权登记发证流程。随后,调研组到市不动产登记中心咸安区分中心,对咸安区分中心开展的“一窗受理”“不动产登记+水电气一体化过户”“互联网+不动产登记”等工作进行了深入了解。

现场调研结束后,调研组一行与市自然资源和规划局、市农业农村局、区自然资源和规划局、区农业农村局相关科室(单位)主要负责同志进行座谈。咸安区农业

农村局、咸安区自然资源和规划局分别就咸安区农村土地承包经营权登记工作、咸安区农村土地承包经营权登记职能、登记档案、登记成果移交等工作分别进行了汇报,并就土地承包经营权职能移交工作遇到的问题与调研组的专家一行进行了交流探讨。调研组对咸安区农村土地承包经营权工作遇到的问题一一给予解答,并提出了符合实际的可操作性建议。